



发扬奋斗精神,为强国建设贡献青春力量



青年朝气蓬勃,像早晨八九点钟的太阳;青春富有梦想,在拼搏奋斗中绽放光芒。五四青年节来了,让我们在这个美丽的日子里,用“青春的手”擦一擦“梦想的发”,让我们一起豪迈地走在新时代的大路上。

中国青年报社社会调查中心曾做过一个社会调查。调查显示,83.7%的受访青年认同“只有奋斗的人生才称得上幸福的人生”。83.5%的受访青年明确表示,愿意到国家更需要的领域工作。

曾经有人说,眼下的年轻人不能吃苦,只图享受,“高不成低不就”。这种唱衰年轻人的做法没有任何好处,不利于年轻人的成

长。需要清醒的是,心怀理想不仅仅是一种自发的追求,更多时候需要不断地鼓励。

如今中国越来越强大,人们的日子也越来越红火,而这背后,离不开无数奋斗者的坚持与拼搏。这就是奋斗精神,这就是我们所说的“幸福都是奋斗出来的”!有了这种奋斗是幸福的价值观认同,才能让年轻人更加激情满怀地投入到创新创业之中,从而为祖国的发展贡献自己的青春力量。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年一代的理想信念、精神状态、综合素质,是一个国家发展活力的重要体现,也是一个国家核心竞争力的重要因素。相当一部分年轻人愿意到国家更需要的领域工作。这不就是我们所说的家国情怀吗?“我是一块砖,哪里需要哪里搬”,

当这种工作理念、发展理念在每一个青年人的心头根深叶茂的时候,何愁我们的事业不发展?

青春,意味着拼搏、进取,象征着创新、开放。最近这几年,在国家倡导之下,不少博士、硕士、大学生奔赴农村一线工作,他们在广阔天地大显身手,成为了拥有高学历的“现代农民”,这才有了三农工作更加枝繁叶茂的发展。这种奉献的精神比金子都珍贵。

作为青年人,要全面深刻把握中国式现代化的中国特色和本质要求,自觉把个人的奋斗目标和国家民族的前途命运紧紧联系在一起,让青春的理想抵得住风浪、经得起考验。请用青春作桨、以梦想为帆,让青春之光照亮奋进之路。擦一擦梦想的发,让我们一起在五四青年节再出发。 郭元鹏

市场星报

出版单位 安徽市场星报社
地址 合肥市黄山路599号
时代数码港24楼



新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115
总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582



市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com
Email: admin@scxb.com.cn



零售价 1元/份
全年定价 240元
法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师
新安传媒有限公司
承印单位 印务公司
地址 合肥市望江西路505号
电话 0551-65333666

星报传媒 全媒体矩阵



市场星报官方微信



《安徽画报》微信



掌中安徽APP



市场星报官方微博



融合发力,封死“隔空送礼”暗道

“是否有机关单位来商店订购大量礼品或购买礼品卡?”4月30日,在天津市东丽区利津路某特产礼品店,由东丽区纪委监委第三监督检查室联合辖区市场监管局纪检监察组成立的专项检查小组,对违规收送礼品问题开展监督检查。(5月2日《中国纪检监察报》)

电子商务的快速发展,在便利民众生活、促进经济发展的同时,也让快递送礼成为部分人心照不宣的送礼方式。相比拎大包小包上门,容易被人看见,“远程寄送”“隔空投递”礼品礼金则更加隐蔽。“土特产”“小心意”搭乘快递的顺风,既避开了人员扎堆登门的尴尬,又给违规收送礼品礼金穿上了“隐身衣”,很难被发现,颇受一些人的欢迎。

电子商务不是“隔空送礼”的便捷通道,快递小哥不是“礼品”的搬运工,正“四风”不允许这种隐形变异问题的存在。面对快递“隔空送礼”涉及面广、隐蔽性强、

取证难度大等特点,就需要相关部门主动出击,以更加多样化的方式查出线索,封死“隔空送礼”的暗道。

一些地方的纪检监察机关,联合商务、市场监管、税务等部门成立专项监督检查组,借助财政支付、税控发票等数据信息系统,综合运用大数据筛查、实地走访检查、查阅往来凭证等监督手段,线上线下融合发力,着力发现违规收送礼品礼金突出问题,持续强化正风肃纪,营造风清气正的节日氛围。

与此同时,许多地方的纪检监察部门还发送廉政短信,公开通报曝光违规收受礼品礼金典型案例,加大监督提醒、警示教育力度,为党员干部划出“红线”,引导党员干部吸取教训。

收受礼品礼金是违法违纪行为,快递的“隐身衣”并不牢靠。“隔空送礼”虽是暗道,却并非无迹可查,无踪可寻。要想人不知,除非己莫为。不走暗道,严守“四风”,才是正确的金光大道。 关育兵



“照妖镜” 王恒/漫画



设立“旅游诚信金”很有必要

据“成都发布”消息,成都市设立“旅游诚信金”,建立完善“旅游投诉快速处置、旅游纠纷快速赔付”工作机制。游客通过“12345”平台投诉后,对游客无过错且事实清楚、证据充分、索赔依据明确的,工作专班即启动先行赔付。(5月2日光明网)

据报道,根据成都市设立的“旅游诚信金”规定,游客在成都旅行期间,与当地旅行社、宾馆酒店(民宿)以及在景区内景点内餐饮店、购物商店等发生合同、价格方面的消费纠纷,均可申请快速赔付。这意味着,游客在景区内一旦遭遇消费欺诈、消费“刺客”等,均可申请快速赔付。

近年来,游客在外出旅游过程中,时不时会遭遇各种“不愉快”,有的遭遇吃饭被讹,有的遭遇住宿被宰,有的甚至被“强制购物”。这些“不愉快”不仅让游客的旅游体验感大打折扣,而且也有损景区的声誉和形象。

虽然各地的文旅部门为此专门开设投诉举报电话,但由于取证难、耗时长等诸多原因,游客的投诉和赔付大多不了了之。

如何让游客的投诉和赔付得到快速处置?成都设立“旅游诚信金”之举,不失为一个好办法。一方面,设立了“旅游诚信金”,游客的正当投诉就能第一时间得到回应,相应的赔付就能及时到位,从而避免“久诉不理,久诉不赔”现象的发生。另一方面,设立了“旅游诚信金”,有利于强化游客至上的旅游服务理念,净化旅游消费市场,提升旅游服务质量,提升旅游良好的体验感。同时,也有利于构建诚信、规范、有序、和谐、稳定的旅游环境。

更为重要的是,设立“旅游诚信金”,等于给广大游客吃下了“定心丸”,解决了游客的后顾之忧。游客一旦遭遇消费欺诈,就不用担心“久诉不理,久诉不赔”,游客大可“放心游”。

当然,“旅游诚信金”不能“一设了之”,还需通过进一步制订并出台旅游纠纷快速赔付实施细则,优化“旅游诚信金”管理、使用、追偿等各项流程,确保快速、高效处理旅游投诉纠纷。如此,“旅游诚信金”才能让游客和景区实现“共赢”。

叶金福



遇大事要静, 遇难事要变, 遇顺事要敛

人生的好坏并不仅仅取决于我们处理事情的能力,更在于我们面对问题的心态。生活中谁都无法预测下一秒会发生什么。但我们看待事物的角度,影响着生活的温度,也决定了人生的高度。遇大事,要冷静应对,沉着处理;遇难事,学会变通,灵活处理;遇顺事,保持低调,谦虚待人。改变看待事情的方式,方能超越人生的极限。 @新华社



真正厉害的人: 言语暖,做事硬,做人稳

良言一句三冬暖,恶语伤人六月寒。伤人的话语说的次数多了,再亲密的关系也会变淡。只有设身处地为他人着想,才能增进彼此的理解,维护良好的关系。做事硬的人,遇事不推脱,总会尽全力把事情做好。这样的人,才能给人满满的安全感。在顺境中稳住自己,不自满;在逆境中稳住自己,不悲观,是一个人最顶级的能力。 @人民日报